



弘扬抗疫精神 护佑人民健康

济阳区人民医院隆重举行庆祝中国医师节暨“抗疫优秀医师”表彰大会



表彰会现场。



卢士平院长发表讲话。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 杜秀香

2020年8月19日,是第3个中国医师节,为庆祝中国医师节暨表彰先进,8月19日下午,济阳区人民医院隆重举行了以“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”为主题的庆祝中国医师节暨“抗疫优秀医师”表彰大会。院领导、各部门及科室负责人、全体医师及部分职工400余人参加会议。

会议由医院党委副书记张玉海主持。党委副书记高峰宣读了《关于表彰新冠疫情抗疫优秀医师的决定》。随后,院领导为此次获得“抗疫优秀医师”的七名医师及获得“抗疫优秀医师提名奖”的十一名医师分别颁奖。

“抗疫优秀医师”潘倩、张红停、王吉军作为代表做事迹汇报,讲述了各自的战“疫”故事。医生是人民健康的守护者。长期以来,广大医务人员响应党的号召,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,为守护人民健康做出了重要贡献。特别是2020年伊始突如其来的疫情大考,以广大医师为代表的医务工作者们闻令而动、有召必应,坚持人民至上、生命至上,冲锋在前、英勇奋斗,同时间赛跑、与病毒较量,以“最美逆行”抒写了医者仁心,以“硬核担当”诠释了初心使命,以“白衣执甲”汇集成中国力量,涌现出一大批的“抗疫先锋”和动人事迹。

区政协副主席、院长卢士平为大会致辞。卢院长首先代表医院领导班子向全院医师致以节日的问候和崇高的敬意,对获得“抗疫优秀医师”的医师们表示衷心的祝贺!他指出,近年来,医院各项工作取得了全面的发展:妇儿医院建设顺利,医疗质量明显提高,学科建设得到发展,三大中心强力推进,优质护理逐步提升。特别是今年在疫情严峻的形势

下,医院根据年初制定的“1134”工作体系,一手抓疫情防控,一手抓医疗救治,各项业务指标实现了全市医疗机构中少有的逆势上扬。

卢士平表示,成绩的取得,源自于全院职工的无私奉献,更与日夜战斗在救死扶伤第一线的医师们密不可分。我们医院的医师队伍中,有老当益壮,年过半百仍坚持战斗在临床一线的老专家、老同志;有年富力强,承前启后,勇挑重担的中青年砥柱;有雏燕展翅,跃跃欲试、崭露头角的杏林春苗。他们顽强拼搏、不断进取、对技术精益求精;他们爱岗敬业,廉洁自律,视病人如亲人;他们有着感人事迹,有着百姓口碑;正因为有了他们,医院才赢得社会各界、广大人民群众

的尊重与厚爱,才有了蓬勃发展的今天。卢士平强调,看到成绩的同时,我们也要清醒地看到,时不我待,形势逼人,不进则退。清华大学校长梅贻琦曾说过:“所谓大学者,非大楼之谓也,大师之谓也!”这个道理也同样适用于医院。我们的大楼越建越高,我们的设备越来越精良,如果没有医学大家,我们就永远是小医院,低水平,不会有作为。格局决定结局,我们一定要把眼光放高、放远,要有“独上高楼,望尽天涯路”的高远格局;要有“衣带渐宽终不悔”的学习精神。尤其是中青年业务骨干,要敢想、敢拼、敢打硬仗,在实践中学习、丰富自己,努力使自己尽快成长,成熟起来,在各自的领域有所建树,成为医院的中流砥柱。

最后,卢院长与全院干部职工共勉,今后,医院医疗质量的提高、技术水平的突破,医院发展的跨越,需要广大医师和全院职工付出更多的努力。有志者事竟成,只要我们团结一心,同舟共济,与时俱进,共谋发展,一定会把我们的医院建设得更加美好。

SHINSUN 祥生
幸福生活运营商

中国地产 TOP27

祥生 东方樾

ORIENTAL ARBOR MANSION

建面约 98-115m² 优居小高层, 敬邀珍藏

交警大队南, 学校环伺, 匠筑济阳

T 0531-8117 7766 城市展厅: 祥生中央华府营销中心
项目地址: 济阳区经二路以西纬四路以南

免责声明: 本广告仅为要约邀请, 所示图文、资料仅供参考, 以政府相关部门最新批文和双方签订的《商品房买卖合同》为准, 最终解释权归济南祥生置业有限公司所有。

